支乡镇排球队逐梦2025年海南

椰风树影下, 海浪拍打着海岸, 比盛夏更炽热的, 是即将在文昌铜鼓 岭点燃的排球激 情! 备受瞩目的 2025年"九九杯" 海南(文昌)乡镇排 球联赛(以下简称 "村 VA")将于6月 14日在文昌龙楼 镇铜鼓岭旅游区排 球场火热开赛。随 着32支乡镇排球 队完成报名集结, 一场兼具竞技激情 与乡土风情的体育 赛事蓄势待发。

南国都市报记 者 韩星

新队亮剑 9支新锐擂响"村VA"战鼓

本届赛事的参赛阵容堪称"扩容升 级"。文昌17支本土劲旅主场坐镇,来 自海口、三亚、儋州、琼海、万宁、澄迈、 屯昌、定安、琼中、临高等10市县的15 支队伍跨越山海集结。其中海口东山 镇、琼中湾岭镇、三亚天涯社区、儋州三 都镇等9支队伍系首次参加,他们带着 满满的好奇与冲劲, 誓要在这片排球热 土上留下属于自己的印记。

"很激动,也很期待能在赛场上展 示三亚排球健儿的风采!"三亚天涯社 区队教练刘陶杰告诉记者,球队是一支 以高中生为主力的年轻队伍,擅长进 攻,"像球队的董骏曾在中国中学生沙滩 排球锦标赛中获得男子高中组冠军,大 多数球员都是高中生,比较有冲劲儿。" 由于部分队员对九人制排球不太熟悉, 刘陶杰计划在高考结束后组织球员开 练,尽快熟悉赛制,打好配合,在首秀中

"大家已经做好准备,要在文昌唱 响儋州调声了!"首次参赛的儋州三都 镇队领队羊美彬介绍,球队队员年龄在 18岁到46岁之间,既有年轻的大学生, 也有做木工活儿的工匠,两名身高 几位年轻且极具潜力的新人,"我们今 年队伍更新迭代,替换了两名小将上 来,18岁的吴英威和21岁的吴英朝,希 望能给队伍增加活力。"梁其禄坦言,今 年队员们都留意到打进16强后引入"外 援"机制这一条比赛规则,"引进外援,球 队势力更强,比赛好看,但竞争也会更 加激烈,我们会严阵以待。"

文昌本地17支"老牌劲旅"也不甘 示弱, 龙楼镇、铺前镇等乡镇代表队凭 借主场优势,早早开启训练,准备捍卫

"今年球队的一大特色就是年轻,7 名队员都未满18岁,他们都是文昌排 球的好苗子,希望能以赛促技,在大赛 中磨炼他们的排球技术。"2023年海南 "村 VA"冠军队伍文昌东郊镇队以"铁 壁防守"闻名,教练符为告诉记者,球队 将针对自身情况进行强化训练,精心调 整战术体系,希望能在今年的赛事中更 进一步。记者注意到,今年东郊镇队依 然星光熠熠,深受球迷喜爱的"铁三波" 符向明、多次获得最佳球员的韩锐、老 将蔡用韧仍在球员名单中,以老带新, 强强对决,值得期待。

事实上,经过多年赛事历练,海南 "村VA"老牌参赛队伍间各具特色,有 的擅长快攻,有的防守密不透风,届时 赛场上必将碰撞出耀眼的火花。

经验与少年的锐气相互交融,诠释着海 南"村VA"全民参与的独特魅力。

更令人振奋的是,本届赛事中,12 岁至16岁的年轻球员不在少数。文 昌铺前镇队12岁的曾越,虽稚气未 脱,却已是"球场老将"。

"我儿子四五岁就开始打排球 了,他很积极,也想上场一起练练!" 文昌铺前镇队教练曾潮文提起儿子 曾越一脸自豪,作为年龄最小的参赛 球员,曾越的球龄可不短,或在家附 近的排球场看长辈打球,或放学后 和同学一起玩上一场,曾越能打敢 上,球技毫不逊色。这些排球小将 的登场,让人们看到了海南排球未

今年,赛事将在文昌龙楼镇、 重兴镇、铺前镇、文城镇举办,作为 站点之一的铺前镇,已经备好了热 情与诚意。

"我们铺前的啦啦队很给力 的,到时候会组织球迷给远道而 来的兄弟队伍加油,把气势做起 来!"曾潮文认为,海南"村VA" 不仅是比赛,更是乡村振兴大舞 台,已经多次承接赛事流量的铺 前镇,作为"东道主",一定是心 怀满满诚意,展示铺前特色,招 待四海友朋。

当碧海蓝天邂逅排球热 浪,当乡镇健儿齐聚竞技舞台, 2025海南"村VA"注定精彩非 凡。6月14日晚,让我们相约 文昌铜鼓岭,共同见证32支乡 镇排球队挥洒汗水、追逐梦 想,感受海南乡村排球的独特

